

**Unofficial Copy**  
**HB1010/672519/1**

**2005 Regular Session**

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENT TO HOUSE BILL NO. 1010  
(First Reading File Bill)

On page 1, in line 11, strike "Correction" and substitute "Parole and Probation".